
Коротка довідка про проект мережевої освіти 

з питань фінансового моніторингу 

 

Навчально-методичний центром Держфінмоніторингу України започатковано 

проект мережевої освіти з питань фінансового моніторингу  з метою впровадження 

нового формату в підготовці висококваліфікованих кадрів для потреб національної 

системи фінансового моніторингу. 

На сьогоднішній день відмивання незаконних доходів є серйозною загрозою 

національній безпеці кожної держави та міжнародній фінансовій системі в цілому. У 

відповідь на вказані виклики й загрози виникла необхідність в глобальній системі 

боротьби з відмиванням коштів як сукупності національних систем запобігання 

відмиванню коштів. Особливе місце в національних  системах протидії відмиванню 

коштів та фінансуванню тероризму (ПВК/ФТ) займають підрозділи фінансової 

розвідки, які, виступаючи національними координаторами системи ПВК/ФТ,  

взаємодіють з державними органами та приватним сектором для реалізації 

поставлених перед ними задач. На сьогоднішній день стійкою тенденцією розвитку 

системи ПВК/ФТ є співпраця з органами, які формують національну систему протидії 

корупції. 

Важливою складовою побудови будь-якої з вказаних систем є забезпечення 

підготовки висококваліфікованих кадрів, які поєднують теоретичні знання та 

практичні навички в зазначених сферах. 

Фахівці, які пройшли навчання за освітніми програмами в сфері ПВК/ФТ, 

працюють в державному секторі - Національному банку України, Держфінмоніторингу,  

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку України, Міністерстві 

фінансів, Національній поліції, Службі безпеки України, Генеральній прокуратурі 

України, Національному агентстві з питань запобігання корупції, Національному 

антикорупційному бюро України та ін.  

Також, наші випускники працюють на провідних посадах в приватному секторі -  

комерційних банках, страхових компаніях, компаніях з управління активами, 

професійних учасниках ринку цінних паперів, товарних біржах та ін. 

Тенденції вказують на зростаючий попит на таких фахівців  - протягом останніх 

3 років було підготовлено понад 5 000 фахівців, що складає майже половину від 

загальної кількості, що проходили навчання за останні 12 років від започаткування 

освітніх програм в цій сфері. 

Прикладом ефективної роботи національної системи фінансового моніторингу  

та системи підготовки кадрів є повернення в бюджет держави в 2017 році 1,5 млрд. 

дол. США, здобутих протиправним шляхом.  

Відповідно до актуального законодавства України про освіту мережева форма 

здобуття освіти  визначається, як спосіб організації навчання здобувачів освіти, 

завдяки якому оволодіння освітньою програмою відбувається за участю різних 

суб’єктів освітньої діяльності, що взаємодіють між собою на договірних засадах. 

Навчально-методичний центр Держфінмоніторингу України є закладом освіти, 

що здійснює підвищення кваліфікації в сфері фінансового моніторингу та має статус 

екзаменаційного центру в сфері протидії відмиванню коштів. 

Освітні програми за відповідними напрямками підготовки мають практичне 

спрямування та створюються із врахуванням актуальних потреб системи, а також 

погоджені з державними регуляторами, які формують національну систему 

запобігання та протидії відмиванню коштів.  



Наші викладачі – провідні фахівці-практики, які працюють в 

Держфінмоніторингу, державних регуляторах, правоохоронних, розвідувальних та 

судових органах держави, провідні науковці вищих навчальних закладів держави. 

 

Переваги участі в проекті мережевої освіти 

 

Для закладів освіти та викладачів: 

- приєднання до спільноти професіоналів, що працюють в системі 

запобігання та протидії; 

- участь викладачів в реалізації освітніх програм (додаткове педагогічне 

навантаження); 

- підвищення привабливості освітньої програми для студентів; 

- підвищення рейтингу привабливості закладу освіти; 

- участь в навчально-наукових заходах; 

- підвищення кваліфікації та стажування наукових і науково-педагогічних 

працівників 

 

Для студентів: 

- затребуваний профіль підготовки, широкі кар’єрні можливості та 

високооплачувана робота; 

- можливість отримання другого диплому за престижною спеціальністю; 

- практичне спрямування освіти, що відповідає потребам державних 

органів та приватного сектору; 

- можливість проходження практики та участь в різноманітних навчальних 

та наукових заходах. Як приклад, можна навести позитивний досвід впровадження 

пілотного проекту спільно з Державним університетом телекомунікацій – студенти 

університету проходили практику в Центрі та приймали участь в міжнародній 

конференції з актуальних правових питань, де отримали практичний досвід та 

сертифікати про участь. 

 

Можливі напрямки реалізації освітніх програм 

Економіка 

Право 

Фінанси, банківська справа та страхування 

Правоохоронна діяльність та ін. 

 

Отже, пропонуємо розглянути можливість залучення вашого навчального 

закладу до участі в проекті мережевої освіти, що може бути реалізована шляхом 

підписання угоди про співробітництво, синхронізації освітніх програм, участі науково-

педагогічних кадрів вашого закладу освіти у викладанні дисциплін та ін. 

 

В разі Вашої зацікавленості будемо раді відповісти на будь-які питання. 

 

Телефон:  (044) 594-16-67 

e-mail: inter.finmon@gmail.com  

 

Web: http://finmonitoring.in.ua 

Facebook: https://www.facebook.com/finmonitoring.in.ua/ 
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Додаток 

Координуюча роль Держфінмоніторингу в системі ПВК/ФТ 

 

 

 


